

Сотрудники следственного отдела по Советскому округу г. Омска встретились с детьми



В рамках проведения целевого профилактического мероприятия «Безопасное лето» сотрудники следственного отдела по САО г. Омск встретились с выпускниками 9-х классов и обучающимися старших классов МОУ «СОШ № 4», с которыми провели беседу о безопасном поведении в период занятости в летней трудовой бригаде. Ребята показали результаты работы: подготовку школы к новому учебному году, чистую аллею по ул. Бородина в г. Омске.

22 Июня 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1368743>

